
 

Annexe R34 – Caractéristiques sociodémographiques des parents participants (n = 1319) 
Caractéristiques n % 

Lien avec l’adolescente visée par l’enquête 
Père 111 8,4 
Mère 1173 88,9 
Tuteur 1 0,1 
Tutrice 3 0,2 
Autres1  2 0,2 
Sans réponse 29 2,2 
Âge   
Moins de 30 ans 2 0,2 
30 à 39 ans 141 10,7 
40 à 49 ans 879 66,6 
50 à 59 ans 263 19,9 
60 ans ou plus 11 0,8 
Sans réponse 23 1,7 
Scolarité  

Aucun 1 0,1 
Primaire 22 1,7 
Secondaire 355 26,9 
Cégep ou formation professionnelle 524 39,7 
Universitaire 378 28,7 
Sans réponse 39 3,0 
Langue parlée à la maison 
Français 1097 83,2 
Anglais 115  8,7 
Autres2 61 4,6 
Sans réponse 46 3,5 
Situation de vie 
Avec conjoint 1047 79,4 
Sans conjoint 240 18,2 
Sans réponse 32 2,4 
Situation financière personnelle 
Se considère à l’aise financièrement 349 26,5 
Considère ses revenus suffisants  776 58,8 
Considère ses revenus insuffisants 94 7,1 
Se considère pauvre 18 1,4 
Se considère très pauvre 6 0,5 
Ne sait pas 20 1,5 
Sans réponse 56 4,2 
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Annexe R34 – Caractéristiques sociodémographiques des parents participants (n = 1319) 
Caractéristiques n % 

Nombre d’enfants <18 ans vivant avec le participant 
0 12 0,9 
1 554 42,0 
2 497 37,7 
≥ 3 211 16,0 
Sans réponse 45 3,4 
Groupe ethnique  
Québécois 747 56,6 
Canadien 355 26,9 
Autres3 216 16,4 
Sans réponse 1 0,1 
Religion   
Aucune 157 11,9 
Catholique romaine 951 72,1 
Autres4  140 10,6 
Sans réponse 71 5,4 
Pratique religieuse  
Au moins 1 fois par semaine 65 4,9 
Au moins 1 fois par mois 60 4,5 
Au moins 3 ou 4 fois par année 233 17,7 
Au moins 1 fois par année 322 24,4 
Pas du tout 540 40,9 
Je ne sais pas 51 3,9 
Sans réponse 48 3,6 
Valeurs politiques  
Très conservatrices 26 2,0 
Plutôt conservatrices 114 8,6 
À mi-chemin entre conservatrices et libérales 371 28,1 
Plutôt libérales 227 17,2 
Très libérales 79 6,0 
Ne sait pas 431 32,7 
Sans réponse 71 5,4 
Opinion sur la vaccination VPH de leur fille  
En faveur 1088 82,5 
Pas en faveur 85 6,4 
Ne sait pas 120 9,1 
Sans réponse 26 2,0 
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Annexe R34 – Caractéristiques sociodémographiques des parents participants (n = 1319) 
Caractéristiques n % 

Source d’information sur la vaccination VPH offerte à leur fille 
Leur fille elle-même 268 20,3 
L’école de leur fille 475 36,0 
Le CSSS (CLSC) 61 4,6 
N’a pas été informé(e) 103 7,8 
Autres5  275 20,8 
Sans réponse 137 10,4 
Présence d’une discussion avec leur fille sur la vaccination VPH 
Oui 1024 77,6 
Non 260 19,7 
Ne s’applique pas/ Sans réponse 35 2,7 
Perception de l’influence de leur opinion sur la décision de vaccination VPH de leur fille 6 
Oui 580 44,0 
Non 311 23,6 
Ne sait pas 115 8,7 
Absence de discussion sur la vaccination VPH 260 19,7 
Sans réponse 53 4,0 
Région de résidence  
Bas-St-Laurent 38 2,9 
Saguenay-Lac-St-Jean 66 5,0 
Capitale-Nationale 97 7,4 
Mauricie et Centre-du-Québec 83 6,3 
Estrie 90 6,8 
Montréal 209 15,8 
Outaouais 60 4,5 
Abitibi-Témiscamingue 30 2,3 
Côte-Nord 12 0,9 
Nord-du-Québec 11 0,8 
Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine 22 1,7 
Chaudière-Appalaches 81 6,1 
Laval 72 5,5 
Lanaudière 84 6,4 
Laurentides 96 7,3 
Montérégie 243 18,4 
Sans réponse 25 1,9 
1 La catégorie « autre » regroupe les participants qui ont répondu « grand-mère » et « autre : non précisé ». 
2 La catégorie « autres langues » regroupe dix-huit autres langues ainsi que les personnes qui ont répondu le français 
et anglais ou le français ou l’anglais et une autre langue. 
3 La catégorie « autres ethnies » regroupe une trentaine d’ethnies différentes ainsi que les personnes qui ont répondu 
canadien ou québécois et une autre ethnie. 
4 La catégorie « autres religions » regroupe dix-huit religions différentes. 
5 La catégorie « autres sources d’information» regroupe les choix de réponses « Profession en éducation, profession 
en santé, médias, dépliants d'information, ami (es), autre membre de ma famille, médecin, conjoint », ainsi que les 
personnes qui ont coché plusieurs réponses parmi les choix de réponses du questionnaire.  
Source : Enquête auprès des parents – Printemps 2010. 
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